

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Часовая лихорадка в Женеве | La fièvre horlogère à Genève

Автор: Заррина Салимова, [Женева](#), 29.08.2024.



Фото: Geneva Watch Days

Презентации, симпозиумы, конференции, дискуссии, экскурсии, выставки и благотворительный аукцион – насыщенная программа открывющихся сегодня Geneva Watch Days порадует профессионалов часовой индустрии и ценителей часовского искусства.

|

Présentations, symposiums, conférences, débats, visites guidées, expositions et vente aux enchères caritative : le généreux programme des Geneva Watch Days, qui s'ouvrent

aujourd’hui, a de quoi réjouir les professionnels et les passionnés d’horlogerie.

La fièvre horlogère à Genève

Инициатива [Geneva Watch Days](#) появилась в разгар пандемии – в ставшем поворотным для швейцарской часовой индустрии 2020 году. Напомним, что тогда из-за санитарных ограничений часовой салон Watches & Wonders пришлось отменить, а Baselworld был перенесен на более поздний срок (а позже и вовсе закрыт). Шесть часовых брендов (Breitling, Bulgari, De Bethune, Girard-Perregaux, H. Moser & Cie, MB&F) не растерялись и решили объединить усилия, организовав собственный мини-салон. Идея независимого децентрализованного мероприятия оказалось настолько успешной, что сейчас оно пользуется поддержкой города и Женевской палаты торговли, промышленности и услуг, а также Фонда высокого часового искусства (FHH) и Гран-при часового искусства Женевы (GPHG).

В пятом выпуске Geneva Watch Days принимают участие 53 марки. Помимо брендов-основателей свои новинки представляют Blancpain, Breguet, Favre-Leuba, Fortis, Frédérique Constant Group, Glashütte Original, Jacob & Co, L’Epée, Maurice Lacroix, Tutima Glashütte и другие часовщики. Журналисты уже обратили внимание на то, что в программу салона включены три бренда Swatch Group (Breguet, Blancpain и Glashütte Original) – марки группы впервые принимают участие в коллективном мероприятии с момента [выхода](#) из состава участников Baselworld в 2018 году. Многие аналитики также отметили, что на Geneva Watch Days будут представлены два российских производителя – Константин Чайкин и [«Ракета»](#).



Фото: Geneva Watch Days

Профессионалы отрасли с нетерпением ждут возможности посетить шоу-румы

известных брендов, многие из которых используют Geneva Watch Days для презентации своих новейших творений. В прошлом году, например, Bulgari впервые представили Octo Finissimo Carbon Gold Perpetual Calendar. Многим не терпится узнать, чем порадуют часовые марки на этот раз. Воспользуйтесь также возможностью посетить новый роскошный бутик [Bucherer](#) в Женеве и увидеть новинки брендов-партнеров, участвующих в мини-салоне.

Geneva Watch Days ориентированы не только на профессионалов отрасли, представителей СМИ и ритейлеров, но и на самую широкую публику, для которой разработана обширная познавательная программа, причем совершенно бесплатная. Это не закрытый «междусобойчик», а настоящий часовой фестиваль! Так, в течение всех пяти дней мероприятия будут проводиться экскурсии с гидами, сертифицированными Фондом высокого часовного искусства (FHN). Экскурсии, в ходе которых можно будет познакомиться с более чем сотней исключительных часовых моделей, будут проходить в шоу-румах некоторых марок и включают посещение выставки «Часы и таланты».

Кроме того, каждый день во второй половине дня часовые эксперты будут делиться своим мнением по различным вопросам в рамках открытых дискуссий, посвященных устойчивому развитию индустрии, перспективным молодым брендам, влиятельным женщинам в часовой промышленности, тенденциям на вторичном часовом рынке, часам, в которые стоит инвестировать, и другим темам. Если вы хотите принять участие в экскурсиях и дискуссиях, то не забудьте зарегистрироваться на сайте [gva-watch-days.com](#).

В Женеве можно будет полюбоваться не только новыми, но и винтажными часами: аукционная площадка FutureGrail представит лоты с предстоящих продаж Patek Philippe. А 1 сентября компания Phillips проведет благотворительный аукцион в поддержку созданного в прошлом году Фонда Пьера Амстутца. На торги будут выставлены не часы, а уникальные предметы или возможность приобрести впечатления, например, мяч и майка с автографом знаменитого игрока NBA, уникальный созданный вручную кулон, миниатюрные шлемы Формулы-1, лимитированная гитара Fender Stratocaster или VIP-билеты на футбольный матч французской Премьер-лиги. Фонд, названный именем бывшего директора Женевской школы часового дела, призван поддерживать нуждающихся студентов, позволяя им завершить обучение. Спонсируя молодых учеников, часовая индустрия демонстрирует свою солидарность и готовность принимать меры по удержанию талантов и передаче опыта. На аукционе в прошлом году на нужды некоммерческой организации было собрано 110 000 франков. Не сомневаемся, что в этом году ставки будут еще выше.

[geneva watch days](#)
[швейцарские часовые компании](#)
[швейцарские часы; высокое часовое искусство](#)



[Заррина Салимова](#)

Zaryna Salimava

Статьи по теме

[Часовщики объединились против коронавируса](#)

[Турецкий гамбит швейцарской часовой индустрии](#)

[Женева – вновь столица высокого часового искусства](#)

[24 часовных бренда – в одном месте и в одно время](#)

[Bulgari на часовом аукционе Only Watch](#)

[Мировой рекорд и "рядовые" достижения Bulgari](#)

[Bulgari объявляет об отказе от участия в Baselworld 2020](#)

[Swatch Group покидает Baselworld](#)

[Baselworld переносится на неопределенный срок, а часовая индустрия замедляет ход](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/chasovaya-likhoradka-v-zheneve>